

# 江都日报

中共扬州市江都区委  
扬州市江都区人民政府 主办  
扬州市江都区融媒体中心 承办

2023年8月16日 星期三 【今日4版】第156期 总第3925期  
癸卯年七月初一 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



## 区政府“七条政策”促进外资利用

本报讯（通讯员 张子锐 记者 侯瑞芳）日前，区政府印发《促进利用外资高质量发展的七条政策措施》，从加大先进制造业项目招引力度、扩大现代服务业利用外资等方面，推动我区新一轮对外开放，提高利用外资质量和水平。

《通知》明确，加大先进制造业项目招引力度。引导鼓励外资企业深度参与我区先进制造业集群建设，对当年每实际到账500万美元以上的新批制造业外资项目，给予不高于20万元奖励，单个项目最高奖励200万元。

扩大现代服务业利用外资。持续放宽外资市场准入，探索开展服务业扩大开放综合试点，对当年每实际到账

1000万美元以上的新批外资现代服务业项目，给予不高于20万元奖励，单个项目最高奖励200万元；对现有服务业外资企业当年每实际到账500万美元以上的，给予不高于10万元奖励，单个企业最高奖励不超过100万元。

拓展利用外资新方式。鼓励外资以合资合作、并购重组等方式投资本区民营企业和参与国有企业混合所有制改革；积极拓展外商股权投资企业等利用外资新方式；鼓励本区企业以跨国并购、境外上市、境外发债等方式引进国际资本。通过以上方式成立中外合资企业或独资企业，当年每到账500万美元，给予该外资企业不高于20万元奖励，单个项目最高奖励200万元。

鼓励企业增资扩

产。鼓励现有外资企业增资扩产，对增资部分当年每实际到账500万美元，给予不高于10万元奖励，单个项目奖励不超过200万元；鼓励现有外资企业以利润再投资，或以未分配利润、盈余公积、资本公积等方式转增注册资本，对符合产业发展方向的此类项目，当年每实际到账3000万元，给予不高于10万元奖励，单个企业最高奖励不超过200万元。

《通知》还对培育地区总部及功能性机构、设立利用外资先进单位奖、“一事一议”等作出相关规定。具体为：着力引进和培育跨国公司地区总部和研发、资金管理、营销、结算、支持服务等功能性机构，对完成实际到账外资任务的镇（园区），I类镇前两名分别奖励80万元、50万元，II类镇前三名分别奖励30万元、20万元、10万元。

## 重振“江北第一县”辉煌

## 京杭运河江都段整治工程过半

全段按照二级航道标准提升改造



8月15日，记者在位于邵伯镇的京杭运河绿色现代航运综合整治工程江都段施工现场看到，工人汗流浃背，施工现场如火如荼。项目负责人童忠介绍，护岸钻孔灌注桩、钢板桩、管桩与水泥搅拌桩、帽梁、墙身等施工同步进行，江都段整治工程已过半。

### 项目建设 探营

京杭运河江苏段绿色现代航运综合整治工程江都段全长15.43公里，整治起点位于高邮与江都交界处，整治终点为邵伯船闸下游。全段按照满足二级航道通航标准的基础上进行

提升改造，设计船舶等级为2000吨级，施工内容包括沿线护岸整治、生态修复等，项目总投资约6000万元。“工程已完成投资3277万元，占合同总额的55.2%。”项目负责人童忠介绍，目前已打入护岸钻孔灌注

桩506根、钢板桩408根、护岸管桩1376根、护岸防木桩完成2025根，同步完成水泥搅拌桩560米、帽梁214米、墙身430米。

童忠表示，京杭运河绿色现代航运综合整治工程江都段完成后，将进一步改善京杭运河江都段沿线通航环境，对打造航道绿色生态走廊、促进全域旅游等，具有重大意义。

通讯员 孙建宇  
记 者 吴 雍

车管所全市首推“自助体检+照相”  
人均用时5分钟



“真是太方便了！自己带上身份证件，用这个机器体检，拿到报告转身就能去柜台办业务。”日前，在江都车管所业务大厅，前来办理业务的市民纷纷点赞自助体检。

近日，江都车管所投放扬州首台驾驶人自助体检机，在全市首推“自助体检+照相”服务，方便群众就近办、自助办。在现有交通违法自助罚缴、机动车自助选号等自助服务基础上，为机动车驾驶人提供期满换证、补换领证自助体检和照相服务，实现身份认证、受理审核、规费缴纳等全过程自助快办。车管所“机器换人”，有效分流窗口业务，减少排队等候时间，提升了群众体验感。

在江都车管所

业务大厅，记者看到前来办理驾照体检业务的市民有序排队，逐一入仓操作，整套流程人均用时5分钟。“自助体检机能采集到用户身体条件信息，如躯干、视力、辨色力等，数据实时传输至后台审核。5分钟左右，用户就能拿到体检表。”江都车管所业务大厅工作人员介绍。

下一步，我区将打造24小时不打烊车管自助服务超市，为群众办理各项车驾管业务提供更便捷的服务，同时根据群众的需求，向各镇推广使用交管自助服务设备。

记者 郁兴 从鑫 姜家威

我为群众办实事

黄梓晨  
姚臻徐 获聘省少年科学院院士

本报讯（记者 朱嘉雯 实习记者 刘娅）日前，第11届江苏省少年科学院院士评聘展示活动举行，我区实验小学的黄梓晨、仙女镇中心小学的姚臻徐被聘为第11届江苏省少年科学院院士。

今年2月起，全省广大少先队员围绕“小五年规划——我为高质量发展献一计”主题，聚焦环境保护、城市交通、智慧生活、社会科学等方面，开展一系列研究，提出了多项富有创新价值的研究建议。第11届江苏省少年科学院院士评聘活动从中征集到优秀项目546项，优选76个优秀科学建议项目参加本次现场展示活动，最

终93名少先队员被聘为第11届江苏省少年科学院院士。

在“小五年规划——我为高质量发展献一计”科学建议征集评选活动中，黄梓晨所提的《关于智慧交通管理系统开发和实施建议》获小学高年级组一等奖，姚臻徐所提的《关于提升网络信号感知体验的建议》获小学中年级组一等奖。活动当天，黄梓晨和姚臻徐经过“现场展示问辩”和“基础科学知识笔试”两个环节的比拼，被聘为第11届江苏省少年科学院院士。

本期值班 沈晓峰  
版式设计 赵永峰

贷款热线：86299288

中国邮政储蓄银行  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

邮储生意贷

年化利率（单利）低至  
**3.65%**

公积金消费贷

年化利率（单利）低至  
**3.65%**

贷款热线：86299288

东方红路支行 -13605259829 浦江路支行 -13505250933 桑天路支行 -13952519321 大桥支行 -15152721253  
丁沟支行 -15949073407 邵伯支行 -13852213699 樊川支行 -15150866300